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Ata da 5º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de 
agosto do ano de 2012. 

(Presidência dos llmos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Siwva e Jos< 
Roberto dos Santos) 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de 2012, às vinte horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: José Chalegre de 
Farias, Manoel Marcos Alves Ferreira, Severino Genaro Felix de Almeida e 
Severino João do Nascimento. O Sr. Presidente declara aberta a presente 
Sessão e convida a Sra. Vereadora Maria das Graças para assumir a Cadeira 
da 2º Secretaria. Ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, 
respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Maria das 
Graças Bezerra e da Vice-Presidência o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é 
posta em discussão, não havendo discussão é aprovada por unanimidade dos 
presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente 
constou do seguinte: Ofício nº 278/2012, originário do Poder Executivo, 
encaminhando cópia da Lei Municipal nº 820/2012; Ofício nº 283/2012 GP, 
originário do Poder Executivo, encaminhando o Relatório Resumido da 
Execução Orçamentária do 3º Bimestre do exercício de 2012; Requerimentos 
de nºs 035 e 036/2012, de autoria do Sr. Vereador José Roberto dos Santos; 
Recursos vindos do Governo Federal ao nosso Município. Não havendo mais 
matérias para o Expediente, passa-se a ordem do dia para discussão da 
matérias apresentadas. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto d 
Santos, o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, explica 
motivo pelo qual esta solicitando do Executivo seus requerimentos. Explica qui 
se faz necessario que haja placas de sinalizagdo nesta Avenida, uma vez que o 
transito neste local estd muito atrapalhado e isso prejudica até mesmo os . 

pedestres. Comenta que nos finais de semana acontece até mesmo alguns 
congestionamentos pelo fato dos carros serem estacionados em ambos lados 
da rua e que isso poderia não acontecer se existissem essas placas. Explica 
ainda que pode haver uma excegdo no caso daqueles que são cadeirantes e Q | 
que necessitam estacionarem préximo a Agéncia do Banco do Brasil ou aos 
demais locais de necessidade. Assim pede a aprovagéo de todos, acreditando 
que isso sera atendido de imediato pela Sra. Prefeita, pois em sua opinido sera Y 
de benefício para todos. Finalizando, comunica que enviará um Ofício ao 21º \ 
BPM de Pernambuco, a fim de que seja enviada uma viatura a este Municipio 
se possivel nesses proximos finais de semana com o objetivo de orientar os 
condutores de veiculos quanto a essa proibigdo de estacionamento. Com 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nosses olhos.” (Sabmes 118:23)
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respeito as reclamações de muitos sobre o estacionamento dos ônibus que 
fazem o transporte dos funcionários da fábrica de chocolate que estão 
incomodando os moradores da Vila de Dois Leões. Compara o estacionamento 
que fizeram a uma garagem e isso está acabando os calçamentos que estão 
completamente danificados. Assim sendo, pede a aprovação de todos e o 
atendimento da Sra. Prefeita a fim de que seja proibido aquele estacionamento 
a fim de que todos eles sejam levados para outro local que não prejudique 
ainda mais o calçamento que só irá dar gastos desnecessários ao Município. 
Não havendo mais discussão das matérias, passa-se para deliberação das 
mesmas. De acordo com o Plenário, são postos em bloco para votação os 
Requerimentos de Lei nº 035 e 036/2012 os quais são aprovados por 
unanimidade dos presentes. Não havendo mais matérias para deliberação o Sr. 
Presidente encerra a presente Sessão, convocando a próxima para o dia 09 de 
agosto do corrente, à hora regimental e em seguida faculta a palavra ao 
primeiro Orador inscrito para Explicações Pessoais. Não havendo Oradores 
inscritos para usar da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
agradece a presença de todos, assim como também a todos aqueles que 
acompanham estas Sessões através da transmissão da Rádio Brasil FM ou 
através do site da Câmara na Internet. Do que para constar, lavrou-se a 
presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente 
e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 02 de agosto de 2012. 
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“Foi a Senhor que fez isto, e é coisa manaviblhicsa acs nossos alhas.” (Salmas 118:23)


